

ફતેપુરા મામલતદાર ગેરકાયદેસર જમીન પચાવી પાડવાના કિસ્સામાં પિતા-પુત્ર વિરુદ્ધ લેન્ડ ગેબીંગની ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકામાં ફરી એકવાર લેન્ડ ગેબીંગનો કિસ્સો સામે આવતાં જિલ્લામાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. જેમાં બે પિતા - પુત્ર એ એકબીજાના મેળાપિણામાં ફતેપુરા તાલુકા પંચાયત કચેરી પાસે આવેલ જમીનમાં ગેરકાયદે પ્રવેશ કરી જમીન પચાવી પાડી તેમજ જમીન ઉપર બાંધકામ કરી જમીન પચાવી પાડતાં આ અંગેની જાણ ફતેપુરા મામલતદારને થતાં ખુદ મામલતદાર દ્વારા પિતા-પુત્ર વિરુદ્ધ ફતેપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં ફતેપુરાના

લુમાફીયાઓમાં ફફડાટ સાથે ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે, ફતેપુરા નગર સહિત તાલુકામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી લુમાફીયાઓ બેફામ બની રહ્યાં છે. સરકારી જમીનો સહિત લોકોની માલિકીની જમીનોમાં લુમાફીયાઓ દ્વારા દાદાગીરી કરી તેમજ ઘાકઘમકીઓ આપી જમીનો પચાવી પાડવી અને જમીનો પર ગેરકાયદે કબજો કરી લેવાના બનાવો પણ ભુતકાળમાં પ્રકાશીત થયાં છે ત્યારે આ બનાવને પગલે ખુદ મામલતદાર દ્વારા લુમાફીયાઓ વિરુદ્ધ પોલીસમાં ફરિયાદ આપતાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે.

દાહોદ પોલીસ દ્વારા ૭૦૦થી વધુ યુવાનોને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તાલીમ વર્ગનો પ્રારંભ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા પોલીસ અને સુરક્ષા સેતુ સોસાયટીના ઉપક્રમે યુવાનો માટે યોજાયેલા સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના તાલીમ વર્ગનો આજે પોલીસ અધીક્ષક હિતેશ જોયસરે પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. બે માસ સુધી ચાલનારા આ તાલીમ વર્ગમાં ૭૦૦થી વધુ યુવાનો ભાગ લઈ રહ્યા છે. દાહોદ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ચાર જેટલા વર્ગો યોજવામાં આવ્યા છે અને તેમાં ચાર હજાર જેટલા યુવાનોએ ભાગ લીધો છે.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

તાલીમના પ્રારંભે યુવાનોને સંબોધન કરતા એસપી જોયસરે જણાવ્યું કે, કોઈ પણ લક્ષ્યને સખત મહેનતથી જ પ્રાપ્ત કરી શકાય છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાને લક્ષ્ય બનાવી તમામ યુવાનો તેને લગતી બાબતોમાં સખત મહેનત કરે તે જરૂરી છે. ખાનગી સંસ્થાઓની સાપેક્ષે સરકારી નોકરીનું યુવાનોમાં આકર્ષણ વધુ છે. એક વખતની સારી મહેનતથી વ્યક્તિગત વિકાસની સાથે પરિવારનું ભવિષ્ય

પણ સુરક્ષિત બને છે. તેચારીની આંડે આપનારા વિશેષોને ઓળખી તેનાથી દૂર રહેવાની શીખ આપતા જોયસરે કહ્યું કે, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા યુવાનોએ મોબાઇલના વળગણથી દૂર રહેવું જોઈએ. મોબાઇલની પાછળ બિનજરૂરી સમયનો વ્યય થાય છે અને પરીક્ષામાંથી ધ્યાન પણ ભટકી જાય છે. એટલે, તેચારી દરમિયાન જો મોબાઇલથી દૂર રહીએ તો સફળ થવાની શક્યતા વધી જાય છે. અતઃ

તબક્કે સવાર અને સાંજ એમ બે બેચને બેબે કલાક તજજ્ઞો દ્વારા તાલીમ આપવામાં આવશે. છાત્રોની ગ્રહણશક્તિની અનુકૂળતા જોઈને જરૂર પડે તો ત્રણ કલાકનો એક તાસ કરવામાં આવશે. બહારથી આવતા છાત્રોને સમયની અનુકૂળતા કરી આપવામાં આવશે.

આ તાલીમ વર્ગના છાત્રોને પરીક્ષામાં ઉપયોગી નિવડે એવું સામાન્યજ્ઞાનને લગતું સાહિત્ય દાહોદ જિલ્લા માહિતી કચેરી દ્વારા આપવામાં આવ્યું છે. ઉદ્દઘાટન સત્રના અંતે આભાર વિધિ નાચવ પોલીસ અધીક્ષક પરેશ સોલંકીએ કરી હતી. આ વેળાએ સબ ઈન્સ્પેક્ટર જે. સી. જાદવ સહિતના પોલીસ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગરબાડા ગ્રામ પંચાયતના કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા વિવિધ માંગણીને ધારાસભ્યને રજુઆત કરી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ગ્રામ પંચાયત કોમ્પ્યુટર સાહસિક (ઓપરેટર) દ્વારા ગરબાડાના મત વિસ્તારના ધારાસભ્યને લેખિત રજુઆત કરી પોતાની વિવિધ માંગણીઓ જેવી કે, ઈ-ગ્રામ વીસીઈના પડતર પ્રશ્નો અને માંગણીઓ બાબતે નિરાકરણ કરી નવું મહેકમ ઉભું કરવા બાબત તેમજ ઈ-ગ્રામની પાલીસી રદ કરી સરકારી ધારા ધોરણ મુજબ પગાર ધોરણ

વિભાગ, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ વિભાગ, ચુંટણીની કામગીરી વિગેરે વિભાગોના કર્મચારીઓને વર્ગ - ૦૩નો દરજ્જો આપીને સરકારી કર્મચારી જાહેર કરવા, કર્મચારીઓને સીસીઈના લાભો આપવામાં આવે વિગેરે અનેક રજુઆત તેમજ પડતર પ્રશ્નોનું તાત્કાલિક ધોરણે નિવારણ લાવવામાં આવે તેવી રજુઆત સાથે કર્મચારીઓએ ગરબાડાના મહિલા ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારીયાને લેખિત રજુઆત કરી હતી.

ખેડા ફ.સિંગોરની દિકરી તાલુકા કક્ષાના કલાઉત્સવમાં કાવ્યાગનમાં પ્રથમ

દે.બારીયા, આઝાદી કા અમૃત અંતર્ગત દે.બારીયા બી.આર.સી. ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં બારીયા ધર્મિષ્ઠાબેન રમેશભાઈ એ કાવ્યાગન સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું છે. તેમના માર્ગદર્શક શિક્ષક શૈલેષભાઈ સોલંકીને તથા દિકરીને ગામ વતી શાળા પરિવાર વતી તથા સી.આર.સી. વતી ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા છે.



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

દાહોદ જિલ્લામાં બે અકસ્માતોના બનાવમાં બે વ્યક્તિના મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વાહન ચાલકોની ગણતરના કારણે સર્જાયેલ માર્ગ અકસ્માતોના બનેલા બે બનાવોમાં બે જણાના મોત નીપજતાં તહેવાર ટાળે મૃતકના પરિવારજનોમાં માતમ છવાઈ ગયો હતો. જ્યારે માર્ગ અકસ્માતમાં અન્ય લોકોને પણ શરીર ઈજાઓ પહોંચતાં નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હોવાનું પણ જાણવા મળે છે. માર્ગ અકસ્માતનો પ્રથમ બનાવ ઝાલોદ તાલુકાના દેવજીની સરસવાણી ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૭મી ઓક્ટોબરના રોજ એક ટ્રકના ચાલકે પોતાના કબજાની ટૂક પુરુષ અને ગણતર ભરી રીતે હંકારી ભરી રીતે હંકારી લાવતો હતો. આ દરમિયાન ટ્રકના ચાલકે ઓર્થોપેડિક બ્રેક મારતાં પાછળ આવી રહેલ એક ટાવેરા ફોર વ્હીલર ગાડી ટૂકની પાછળ ઘસાકાભેર અથડાઈ ટૂકની પાછળ ઘુસી જતાં ટાવેરામાં સવાર પેસેન્જરો પૈકી ૨૧ વર્ષીય અજન્તાબેન અજયભાઈ વસેયાને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે ફતેપુરા તાલુકાના નિંદકાપુર્વ ગામે ચાંદલી ઈજિયામાં રહેતાં દેવજીભાઈ માવજીભાઈ માલે સુખસર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશનની બોરડી વચ્ચે ટ્રેનની અડફેટે પપ વર્ષીય વ્યક્તિનું મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકામાં આવેલ બોરડી અને દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશન વચ્ચે રેલ્વે ટ્રેક પર એક પપ વર્ષીય અજાણ્યા ઈસમ કોઈ ટ્રેનની અડફેટે આવી જતાં તેનું ઘટના સ્થળ પરજ મોત નીપજ્યું હતું. આ અંગેની જાણ રેલ્વે પોલીસના સત્તાધિશોને થતાં તેઓ તાબડતોડઘટના સ્થળે પહોંચી ગયાં હતાં. રેલ્વે પોલીસ દ્વારા અજાણ્યા કબજો લઈ નજીકના દવાખાને પીએમ અર્થે રવાના કરી દેવામાં આવ્યો છે. આજરોજ બોરડી અને દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશનની વચ્ચે રેલ્વે ટ્રેક ઉપર એક અજાણ્યા આશરે પપ વર્ષીય આઈડ ઈસમ કોઈ અપડાઉન ટ્રેનની અડફેટે આવી જતાં તેનું ઘટના સ્થળ પરજ મોત નીપજ્યું હતું. આ અંગેની જાણ રેલ્વે પોલીસના સત્તાધિશોને થતાં તેઓ તાબડતોડઘટના સ્થળે પહોંચી ગયાં હતાં. રેલ્વે પોલીસ દ્વારા અજાણ્યા કબજો લઈ નજીકના દવાખાને પીએમ અર્થે રવાના કરી દેવામાં આવ્યો છે. આજરોજ બોરડી અને દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશનની વચ્ચે રેલ્વે ટ્રેક

સુખસરમાં આર્ટસ કોલેજનું ગુજરાત સરકારના દંડકના હસ્તે લોકાર્પણ કરાયું



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પંથકમાં ધો.૧૨ પછી કોલેજ માં પ્રવેશ માટે ગરીબ વિદ્યાર્થીઓને ફાંફા મારવા પડતા હતા. જેથી ગુજરાત સરકારના દંડક રમેશભાઈ કટારા દ્વારા નવીન કોલેજ મંજૂર કરાવાઈ હતી અને સોમવારના રોજ તેમના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ૨૦૦ જેટલાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં જય સીતારામ કેળવણી મંડળના મંત્રી ગાયત્રીબેન કટારા, પૂર્વ તાલુકા સભ્ય રમેશભાઈ કટારા, બી. એડ કોલેજના આચાર્ય, કોલેજના સ્ટાફ તથા વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત બહાર જવું પડતું હતું. જેથી ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પંથકમાં ૪૫ જેટલાં ગામડાઓ આવેલા છે. જેમાં ગરીબ વિદ્યાર્થીઓ માટે ધો ૧૨ પછી કોલેજમાં પ્રવેશ માટે દુર સુધી તેમજ તાલુકા અને જિલ્લા બહાર જવું પડતું હતું. જેથી

ઝાલોદના કારઠ ગામે જાહેરમાં જુગાર રમતા ત્રણ જુગારીયા ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના કારઠ ગામે ખુદા ખેતરમાં જાહેરમાં ત્રણ પત્નીનો પૈસા વડે હારજીતનો જુગાર રમતાં ત્રણ જુગારીઓને પોલીસે ઝડપી પાડી રોકડા રૂ.૧૬,૭૬૦, બે મોબાઇલ ફોન વિગેરે મળી કુલ રૂ.૨૨,૨૬૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ જુગારીઓને જેલના સળીયા પાછળ ઘડેલી દીઘાંજાણવા મળે છે. ગત તા.૧૭મી ઓક્ટોબરના રોજ ઝાલોદ તાલુકાના લીમખેડા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે કારઠ ગામે પ્રાથમિક શાળાના પાછળ ઈંટોના ભટ્ટાના નજીક ખુદા ખેતરમાં જાહેર ત્રણ પત્ની વડે પૈસાથી હારજીતનો જુગાર રમતાં ઈન્દ્રજીતભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ મેવાતીયા (રહે. કારઠ, મંદિર ઈજિયુ, તા.ઝાલોદ, જિ. દાહોદ), રોનલભાઈ ભરતભાઈ બારીયા (રહે. રણીચાર સરકારી, તા. ઝાલોદ, જિ. દાહોદ) અને સુરેન્દ્રભાઈ ભુરાભાઈ નૈયા (રહે. કારઠ, મોમાઈ માતા મંદિર ઈજિયું, તા. ઝાલોદ, જિ. દાહોદ) ને જુગાર રમતા ઝડપી પાડ્યાં હતાં. ત્રણોયની અંગ ઝડતીમાંથી રોકડા રૂ.૧૬,૭૬૦ તથા દાવ પરથી રોકડા રૂ.૧૬,૭૬૦ એમ કુલ મળી કુલ રૂ. ૩૨,૫૨૦ની રોકડ રકમ તેમજ બે મોબાઇલ ફોન મળી કુલ રૂ. ૨૨,૨૬૦નો મુદ્દામાલ પોલીસે કબજે કરી ઉપરોક્ત ત્રણોય ઈસમો વિરુદ્ધ લીમખેડા પોલીસે જુગાર ધારાની કલમ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

લીમખેડાના ઝેરજીતગઢ પ્રા.શાળા ખાતે કલા મહોત્સવ ઉજવાયો



લીમખેડા, લીમખેડા તાલુકાની ઝેરજીતગઢ પ્રા.શાળા ખાતે સી.આર.સી. કક્ષાનો કલા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો. જેમાં ઝેરજીતગઢ કલસ્ટરની કુલ-૭ શાળાઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ચિત્ર સ્પર્ધા, નિર્બંધ સ્પર્ધા, કાવ્યાગન અને વફૂવ સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ બાળકોને તથા વિજેતા થનાર બાળકોને સી.આર.સી.કો.ઓ. ઋષિભાઈ સલાણીયા દ્વારા પ્રોત્સાહક ઈનામો તથા પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ઝેરજીતનગર મુખ્ય પ્રા.શાળાના મુ.શિ. રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું.



જહા કપુરીયા (નિચતી)

હંસલાની જોડ પર અનેક રચના, કવિતા, ગીત અને ગઝલ રચાયા છે. હંસ લેખકો અને કવિઓ માટે પૂજનીય છે કારણ એ કલમની દેવી સરસ્વતી માતાનું વાહન છે એટલે અમારા જેવા કલમના ઉપાસક માટે તે એનું મહત્વ અનેક ઘણું રહેવાનું જ. હંસને વિદ્યાતાજે રૂપ પણ અનુપમ આપ્યું છે. પ્રેમના પ્રતિકસમા હંસને રંગ પણ અત્યંત આપ્યો. પ્રેમના પ્રતિક હંસ અને હંસલી હેમશા ખોડીમાં જ રહે છે અને પ્રેમનું પ્રતિક છે. એનું પ્રમાણ એમનાં આકારમાં જ છુપાયેલો છે. જ્યારે હંસ અને હંસલી મુખ્યબન કરે છે ત્યારે જે આકાર સર્જાય છે એ જ પ્રેમનું પ્રતિક છે. આથી વિશેષ પ્રમાણ બીજું શું આપું? અત્યંત રંગદારી હંસ હંસ પ્રદેશમાં જ રહે છે. આપણાં ભારતમાં એ માનસરોવરમાં જોવા મળે છે. હંસરાજને લગતી અનેક માન્યતાઓ છે જેમાંથી એક છે કે એમનો ચારો હીરામાણિક અને સાચા મોતી છે, પણ આ આપણાં સાહિત્યકારોની કલ્પના માત્ર જ છે. છતાં આપણા શાસ્ત્રોમાં પણ આના ઉદ્દેશ જોવા મળે છે.

મનુષ્ય જ્યારે કોઈ પરમ સિદ્ધિનું કાર્ય કરે છે તો એને પરમહંસની પદવી આપવામાં આવે છે. હંસ હંસલીનાં પ્રેમનો પ્રભાવ માનવી પર સવિશેષ જોવા મળે છે. એમના આ અમર-પ્રેમના પ્રભાવનું ઉદાહરણ હું અહીં જરૂર આપીશ, એકવાર હું મારા કોક્ટર પાસે દવા લેવા ગઈ.ત્યારે એક પ્રેમીજેઠુ મારી સામે બેઠું હતું બંને ચિંતિત હતાં. છોકરી છોકરાના કંઠા પર માથું રાખીને રડતી હતી અને પોતાને છોડીને બીજી કોઈનો હાથ થામવા છોકરાને વિનવી રહી હતી! કુલુલવણ થઈ એમને મુંઝવ્યું તો છોકરો કહે, “મારી આ પ્રિયાને ટીબી થયો છે અમારી સગાઈ થઈ ગઈ છે અમારા લવ મેરેજ થવાના છે. પણ આ બિમારીએ મારી પ્રિયાને અંદરથી તોડી નાંખી છે અને એટલે એને છોડીને બીજા કોઈને અપનાવીને જીવનમાં આગળ વધવા માટે મને કહી રહી છે. હું એને છોડીને જઈશ તો પણ ક્યાં? કારણ તે મારા હરેક શ્વાસમાં એ વસેલી છે જો શ્વાસ જ નહીં રહે તો હું જીવીશ કેમ?” આ સાંભળીને મારું હૃદય પણ દ્રવિ ઉઠ્યું, મને થયું અરે! કુદરતનો આ તે કેવો કહેર. એમની આ વાત સાંભળીને મને હંસ અને હંસલીની યાદ આવી ગઈ. એમનાં પ્રેમની તડપ મેં બંનેની આંખોમાં જોઈ હતી. મિત્રો કહેવાનો તાત્પર્ય એ છે કે જીવનમાં સાચો પ્રેમ આવે તો સમાજનો ડર ન રાખતાં ગમે તેવી વિષમ પરિસ્થિતિમાં પણ એકબીજાના હંસ અને હંસલી બનજો.....

ઝાલોદનો યુવક ઓનલાઈન ઠગાઈનો ભોગ બન્યો : ૧.૦૭ લાખની છેતરપિંડી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના નગરમાં ફરી એકવાર ઓનલાઈન છેતરપિંડીની ઘટના સામે આવી છે. જેમાં એક ૨૮ વર્ષીય યુવકને એક લીંકના ધારકે ટેક્સ મેસેજ તેમજ વોટ્સ મેસેજ કરી યુવકને પૈસા કમાવવા માટે લોભામણી જાહેરાત આપી ઓનલાઈન મારફતે તેમજ બેન્ક મારફતે કુલ રૂ.૧,૦૭,૦૦૧ની

છેતરપિંડી કરતાં પંથકમાં ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. આ મામલે યુવકે ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હોવાનું જાણવા મળે છે. ઝાલોદ તાલુકાના મહુડી ગામે ભોરેજ ઈજિયામાં રહેતા ૨૮ વર્ષીય સમુભાઈ જીવનભાઈ કટારાને એજ લીંકના ધારકે સમુભાઈના મોબાઇલ ફોન પર ટેક્સ મેસેજ તેમજ વોટ્સએપ મેસેજ કરી એમેઝોનમાં કામ કરો છો અને કર્મીશન સાથે પૈસા કમાવો તેવી લાલચ આપી તારીખ ૦૨.૧૦.૨૦૨૧ થી તારીખ ૦૮.૧૦.૨૦૨૧ના સમયગાળા દરમિયાન બે લીંકના ધારકે, એક વોટ્સ નંબરના ધારકે તેમજ વિગેનેશ ચિંદેબરમ નામના બેન્ક એકાઉન્ટનો ધારક જે તમીનનાડુંનો રહેવાસી હોવાનું ફરિયાદમાં ઉલ્લેખ કર્યો છે. આ ચારેય લોકોએ એકબીજાના મેળાપિણામાં સમુભાઈ પાસેથી અલગ અલગ સમયગાળા દરમિયાન ગુગલ પે મારફતે તેમજ બેન્ક ખાતામાં કુલ રૂ. ૧,૦૭,૦૦૧ પડાવી લઈ આ સંબંધે સમુભાઈ જીવનભાઈ કટારાએ ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શહેરાના સદનપુર ગામ ૧ માસની બાળકી મૂકી મહિલા પિયર ચાલી જતાં

પિતા-બાળકીને આંટા મારતો જોઈ પોલીસે તપાસ કરી માનવતાના ધોરણે પિયર ગયેલ માતાને શોધી બાળકી સોંપી

શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા તાલુકાના સદનપુર ગામની મહિલા ઘરકંકાસના કારણે ૧ માસની બાળકી મૂકીને જતી રહી હતી. મહિલાનો પતિ નાની બાળકીને લઈને ફરતો હોવાનું પોલીસને ધ્યાનમાં આવતા પોલીસે બાળકી સાથે તેના પિતાને પોલીસ મથક લાવી હતી. અને બાળકીની માતાને શોધીને કાઉન્સેલિંગ કરીને તેને



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

અને તેણે તેડી રાખેલ બાળક જે સતત રડતું હોય તે અંગે પુછતા

તે પોતાની બાળકી નામે નિતલ ઉંમર ૧ માસ ૧૦ દિવસ ની હોવાનું જણાવ્યું હતું અને પત્ની સાથેના ઘરકંકાસ ના કારણે બાળકી ની માતા બાળકીને મૂકી તેના પિયરમાં જતી રહેલ છે. તેવું તપાસના બહાર આવ્યું હતું. ભુખના કારણે બાળક રડે છે અને બાળકીની માતાનું પિયર નાંદરવા તા. શહેરા ખાતે હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી ફુલ જેવી કુમળી બાળકીની નાજુક

શરીર સ્થિતી જોઈ બાળકીની દયનીય સ્થિતી જોઈ સંવેદનશીલતા દાખવી એ.ન.આર.ચૌધરી પોલીસ ઈન્સપેક્ટર શહેરા પોલીસ સ્ટેશન નાઓએ નાજુક બાળકીની કાળજીપુર્વક સમયસુચકતા વાપરી તાત્કાલીક પોલીસ માણસો તથા મહિલા પોલીસ કર્મચારી બોલાવી બાળકીને સદર ઈસમ પાસેથી તાત્કાલીક લઈ માતૃસભર પ્રેમ આપી. નાંદરવા આ.પો.ના ઈન્ચાર્જ મારફતે બાળકીની માતાની તાત્કાલીક શોધખોળ કરાવેલ અને શોધખોળ દરમ્યાન જ પોલીસ મથકેથી સદર બાળકીને લઈ મહિલા કર્મચારી તેમજ અન્ય પોલીસ માણસો મારફતે સરકારી વાહન નાંદરવા રવાના કરેલ અને આ.પો. ઈન્ચાર્જ સાથે સતત સંકલનમાં રહી તાત્કાલીક બાળકીની માતાને શોધી કાઢી બાળકીને હેમખેમ તેની માતાને સુપ્રત કરી માનવતાનું ઉંમદાકાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. આમ પો.ઈન્સ અને સ્ટાફ દ્વારા સમય સુચકતા વાપરી ફુલ જેવી કોમળ બાળકીને સંભવીત જોખમોથી બચાવી માતા સાથેનું સુખે ભર્યું મિલન કરાવ્યું હતું અને બંને પતિ પત્નીનું ઘરકંકાસ બાબતે તેમજ બાળકીના ઉછેર બાબતે પણ જરૂરી કાઉન્સેલીંગ કરવામાં આવ્યું હતું.

ઘોંઘા તાલુકામાં સંતાન પ્રાપ્તિના નામે ભુવાએ મહિલા સાથે શારીરિક અડપલા કરતાં ફરિયાદ : પોલીસે ઢોંગી ભુવાને ઝડપી પાડ્યો

ઘોંઘા, ઘોંઘા તાલુકાના એક ગામમાં આધુનિક મેડીકલ સુવિધા વચ્ચે શિક્ષિત દંપતિ સંતાન પ્રાપ્તિ માટે ભુવાનો સહારો લીધો હતો. ભુવાએ સંતાન પ્રાપ્તિની વિધીના બહાને મહિલા સાથે શારીરિક અડપલા કરતાં ફરિયાદ ભુવાની રાજગઢ પોલીસે ધરપકડ કરી. વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે આજના આધુનિક



તસ્વીર : ચોગેશ કનોજીયા, ઘોંઘા

મેડીકલ પ્રશ્નમાં સંતાન પ્રાપ્તિ માટે ભુવા બડવાનો સહારો લેતા લોકો ઓછા થયા નથી. ઘોંઘા તાલુકાના એક શિક્ષિત પરિવાર દંપતિના લગ્નના લાંબા સમયગાળા બાદ સંતાન પ્રાપ્તિ થતાં મેડીકલ સારવાર કરવાના સ્થાને ભુવા (બડવા)નો સંપર્ક કર્યો હતો. મહિલાને સંતાન પ્રાપ્તિ માટે ભુવા પાસે પતિ અને સસરાને લઈને ગયા હતા. ત્યારે ભુવાએ તાંત્રિક વિધિ કરવાના બહાને મહિલાને એકલી ખેતરમાં દુર લઈને ગયો હતો અને મહિલા સાથે શારીરિક અડપલા કર્યા હતા. તે સમયે પતિ અને સસરા આવી જતાં ભુવાએ ગાળો આપી હતી. આવા ઢોંગી ભુવા વિરૂદ્ધ રાજગઢ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ઢોંગી ભુવાની ધરપકડ કરીને જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દીધો છે.

સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરાના વિદ્યાર્થીઓ માટે "Lets Discuss Solar" વિષય પર કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરાના મિકેનિકલ વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ માટે GERMI, ગાંધીનગર ના ટેકનિકલ ઓફિસર ગૌરવભાઈ પટેલનું "LET'S DISCUSS SOLAR" વિષય પર ઓનલાઈન સેશન યોજાયેલ હતું. જેમાં ૫૦ કરતા વધારે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ અને ૬ જેટલા અધ્યાપકોએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમનું આયોજન મિકેનિકલ વિભાગના સહાયક પ્રાધ્યાપક પ્રો. હાર્દિક શુક્લ એ કર્યું હતું. ગૌરવ પટેલે Solar PV, Solar Thermal system, Solar Energy Policy, Solar Energy generation Technologies, Market Opportunities in Solar system વિગેરે મુદ્દા ઓ પર વિશેષ ચર્ચા કરી હતી. વિદ્યાર્થીઓને વર્તમાન સમયમાં જયારે fossil fuels આધારિત પાવર પ્લાન્ટની સરખામણીમાં સોલાર પાવર પ્લાન્ટના ફાયદાઓ પણ

ગોધરાના નદીસર ગામે ચેકવોલ અને ચેકડેમના હલકી ગુણવત્તાનો હોવાનો આપ પાર્ટીનો આક્ષેપ



તસ્વીર : હિમાંશુ ચંડયા, નદીસર

નદીસર, ગામે બનાવવામાં આવેલા ચેકવોલ અને ચેકડેમ હલકી ગુણવત્તાને મટીરીયલને કારણે તૂટી ગયો હોવાનો આક્ષેપ આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. પંચમહાલ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકર દ્વારા નદીસર ગામે બનાવવામાં આવેલ ચેકવોલ અને ચેકડેમ હલકી ગુણવત્તાનો બનાવવામાં આવ્યો

મધ્યાહન ભોજનમાં પ્લાસ્ટિકનાં નદીં પણ ફોર્ટિફાઈડ પ્રિમિક્સ યોખા અપાય છે

ગોધરા, ગુજરાતના તમામ જિલ્લાઓમાં મધ્યાહન ભોજન યોજના (એમડીએમ) અંતર્ગત ફોર્ટિફાઈડ યોખાનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. ફોર્ટિફાઈડ યોખામાં ફોલિક એસિડ, વિટામીન બી-૧૨, અને ફોલિક એસિડ (બી-૯) જેવા પોષક તત્વો હોવાથી બાળકોનાં ભોજનમાં તેનો ઉપયોગ કરવાનો સરકારે નિર્ણય લીધો છે. જે અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ ધોરણ ૧ થી ૮ સુધીની પ્રાથમિક શાળામાં સમાવિષ્ટ મધ્યાહન ભોજન યોજનાના કેન્દ્રો પર મધ્યાહન ભોજનનો લાભ લેતા બાળકો, વાલીઓને સિક્યુરીટી એલાઉન્સના ભાગરૂપે ફોર્ટિફાઈડ રાઈસનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. ફોર્ટિફાઈડ રાઈસમાં વિટામીન બી-૧૨ અને ફોલિક એસિડ (બી-૯) ઉમેરવામાં આવતું હોવાથી શાળામાં ભણતા બાળકોનાં સર્વાંગી વિકાસ થાય છે, કુષોષણ નિવારી શકાય છે તથા આ યોખાનો આહારમાં ઉપયોગ કરવાથી બાળકોની રોગ પ્રતિકારક શક્તિ પણ વધે છે. ફોર્ટિફાઈડ રાઈસ ભારતના ફૂડ સેફ્ટિ સ્ટાન્ડર્ડ્સ ઓથોરિટીના ધોરણો

અનુસાર આવશ્યક વિટામીન્સ અને ખનીજોથી સજ્જ છે. ફોર્ટિફાઈડ રાઈસ બાળકોના સર્વાંગી વિકાસમાં બહુ ઉપયોગી થતા હોવાથી મધ્યાહન ભોજન યોજનામાં ફૂડ સિક્યુરિટી એક્ટ હેઠળ લાભ લેતા બાળકો-વાલીઓને તેનો ઉપયોગ કરવા નાયબ કલેક્ટર મધ્યાહન ભોજન યોજના અમિતા પારગીએ એક અખબારીચાટીના માધ્યમથી અનુરોધ કર્યો છે.

દાહોદ તાલુકાના જેકોટ ગામે અમદાવાદ-ઈન્દોર હાઈવે પર ધૂમ્મસ જેવું વાતાવરણ સર્જતા વાહન ચાલકોને હાલાકી સામનો કરવો પડ્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના જેકોટ ની આજુબાજુ સવારના સમયે ધૂમ્મસ જેવું વાતાવરણ સર્જતા અમદાવાદ-ઈન્દોર હાઈવે પર વાહન ચાલકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો. વાહન ચાલકો દર્શામટીના જોવાય એવી હાલત સર્જઈ હતી. ધૂમ્મસના કારણે અકસ્માત સર્જવાનો ભયહોવાથી વાહન ચાલકો સવારના સમયે પણ વાહનોના લાઈટ ચાલુ રાખી નીકળતા જોવા મળ્યા હતા અને લોકોમાં એવું

ચર્ચાઈ રહ્યું હતું કે, આ ધૂમ્મસ પડે ત્યારે એના પછી વરસાદ આવતો નથી અને

જેણી પશુઓ ને પણ આ ધુમ્મસ નુકસાન કરે છે. એવું ચર્ચાઈ રહ્યું હતું.

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયતના ટીડીઓ અને ત્રણ કર્મચારીઓની એસીબી એ લાંચ પ્રકરણમાં ઝડપી રિમાન્ડ મેળવ્યા હતા. આજરોજ ચાર આરોપીઓના રિમાન્ડ પુરા થતાં કોર્ટમાં રજુ કરતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા.

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા તાલુકા પંચાયતમાં લાંચ કાંડમાં ACBના હાથે પકડાયેલ ચાર આરોપીઓનો રિમાન્ડ પુરા થતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલાયા

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયતના ટીડીઓ અને ત્રણ કર્મચારીઓની એસીબી એ લાંચ પ્રકરણમાં ઝડપી રિમાન્ડ મેળવ્યા હતા. આજરોજ ચાર આરોપીઓના રિમાન્ડ પુરા થતાં કોર્ટમાં રજુ કરતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા.

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

ધી ગોધરા અબેન કો.ઓ.બેંક. લી. ગોધરા "બેન્ક પર્ફોર્મન્સ બેસ્ટ મેનેજમેન્ટ" BANCO ૨૦૨૧નો એવોર્ડથી સન્માનિત કરાયાં



ગોધરા, ધી ગોધરા અર્બન કો.ઓ.પ. બેન્ક લી. ગોધરાને ૭૫ થી ૧૦૦ કરોડની થાપણો ધરાવતી કો.ઓ.પ.બેન્કમાં ભારતભરમાં બેસ્ટ પર્ફોર્મન્સ બેસ્ટ મેનેજમેન્ટ, BANCO ૨૦૨૧ નો એવોર્ડથી સન્માનિત કરાયાં. આ પ્રસંગે ગ્રાહકોને વિવિધ ગ્રાહકલક્ષી સેવાઓ આપવામાં અને ગ્રાહકોના નાણાંની સુરક્ષાનું વચન આપ્યું હતું.

શહેરા તાલુકા પંચાયતમાં લાંચ કાંડમાં ACBના હાથે પકડાયેલ ચાર આરોપીઓનો રિમાન્ડ પુરા થતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલાયા

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા તાલુકા પંચાયતમાં લાંચ કાંડમાં ACBના હાથે પકડાયેલ ચાર આરોપીઓનો રિમાન્ડ પુરા થતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલાયા

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારના અભાવે ગંદકીથી પરેશાન થતાં નગરજનોની સમસ્યાને લઈ જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને રજુઆત

શહેરા, શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં ગંદકી સ્વચ્છતાના અભાવે ઉભરાતી ગટરોને લઈ રોગચાળાનું પ્રમાણ વધુ છે. ત્યારે કોરોનાના કપરા સમયમાં નગરજનોની આરોગ્યને ધ્યાને લઈ ગંદકી અને સ્વચ્છતા ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવે તેવી માંગ સાથે જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ દ્વારા શહેરા પ્રાંત અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી.

શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારના અભાવે ગંદકીથી પરેશાન થતાં નગરજનોની સમસ્યાને લઈ જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને રજુઆત



શહેરા, શહેરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં ગંદકી સ્વચ્છતાના અભાવે ઉભરાતી ગટરોને લઈ રોગચાળાનું પ્રમાણ વધુ છે. ત્યારે કોરોનાના કપરા સમયમાં નગરજનોની આરોગ્યને ધ્યાને લઈ ગંદકી અને સ્વચ્છતા ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવે તેવી માંગ સાથે જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ દ્વારા શહેરા પ્રાંત અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી.

શહેરા તાલુકા પંચાયતમાં લાંચ કાંડમાં ACBના હાથે પકડાયેલ ચાર આરોપીઓનો રિમાન્ડ પુરા થતાં જ્યુડિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલાયા

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરીના ટીડીઓ સહીતના ત્રણ કર્મચારીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના વિકાસના કામો કરતા કોન્ટ્રાક્ટરે રો મટીરીયલ પુરું પાડ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોન્ટ્રાક્ટર બીલ મંજુર કરીને નાણાં છુટા કરવા માટે ગયા હતા. ત્યારે બીલ મંજુર કરવા માટે જ.૪૫ લાખ રૂપિયાની લાંચ માંગણી કરી હતી. કોન્ટ્રાક્ટર લાંચ આપવા માંગતા ન હોય જેથી અમદાવાદ એસીબી દ્વારા છટકું ગોઠવીને બે કર્મચારીને બે

દિવ્યાંગજનોના લાભાર્થે સાતેય તાલુકાઓમાં દિવ્યાંગ પ્રમાણપત્ર કેમ્પનું આયોજન

ગોધરા, મુખ્ય જિલ્લા તબીબી અધિકારી, ગોધરાની એક અખબારી ચાટીમાં જણાવ્યા અનુસાર પંચમહાલ જિલ્લાના શારીરિક ખોડખાંપણ- માનસિક રોગ ધરાવતા, નેત્ર હિનતા કે મૂક બધિરતા પ્રકારની દિવ્યાંગતા ધરાવતા વ્યક્તિઓને દિવ્યાંગ પ્રમાણપત્ર આપવા કેમ્પોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમજ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત તા. ૨૦ ઓક્ટોબર, બુધવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, હાલોલ ખાતે, તા. ૨૨ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ જનરલ હોસ્પિટલ, ગોધરા ખાતે, તા. ૨૩ ઓક્ટોબર, બુધવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૨૬ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૨૭ ઓક્ટોબર, બુધવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૨૮ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૨૯ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૩૦ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૩૧ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૨ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૩ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૪ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૫ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૬ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૭ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૮ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૯ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧૦ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧૧ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧૨ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧૩ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, કાલોલ ખાતે, તા. ૧૪ ઓક્ટોબર, શુક્રવારના રોજ સામ